



VŠEOŠOBN
ZDRAVOTN
POIŠTOVN

VLDD REVZNE PRAVIDL

Kd vkonu	Nzov vkonu	Charakteristika vkonu	Revzne pravidl	Kombincia s inmi vkonmi	Periodicita
	Lekri v špecializanom odbore pediatria mžu vykazovať zdravotn vkony aj zo všeobecnej asti - Spolon vkony, ktor tvoria asti I., II., III., IV. a VI., a vkony z asti SVALZ podľa vzorovch špecializanch a vzorovch certifikanch ťtudijnch programov. Lekri všeobecnej starostlivosti o deti a dorast mžu vykazovať zdravotn vkony aj zo všeobecnej asti - Spolon vkony, ktor tvoria asti I., II., III., IV., V. - 2. asť a VI., podľa vzorovch špecializanch a vzorovch certifikanch ťtudijnch programov.				
10	Rozbor a plnovanie cielench terapeutickch postupov na ovplyvnenie chronickch ochoren.	Uzatvorenie dohody o poskytovan zdrav. starostlivosti v zmysle § 12 zkona . 576/2004 Z. z. Poskytovateľ vykazuje vkon . 10 pri prevzat poistenca s chronickm ochorenm a po podpísan dohody o poskytovan zdravotnej starostlivosti v kombincii s vkonom . 60. prava alebo zmena terapeutickho postupu mus byť zaznamenan v zdravotnej dokumentcii vrtane zmeny dvkovania zdvodnenia pravy medikamentznej lieby. Akkkoľvek prava terapeutickho postupu mus byť v slade s platnou legislatvou a elnou farmakoterapiou.	Vkon sa neakceptuje pri jednorazovom predpise liekov na aktne ochorenia ako napr. bronchitda, sinusitda. Vkon sa neakceptuje, ak je vykzan vlune v prpade predpísania liekov pacienta s chronickm ochorenm. Akceptuje sa v prpade pravy terapeutickho postupu vrtane farmakologickej terapie v slade s platnou legislatvou.	Vkon sa akceptuje v kombincii s vkonom 60. Vykazuje sa s kdom diagnzy chronickho ochorenia, pre ktor sa realizuje rozbor. Vkon sa neakceptuje s dg. Z00.1.	1x za deň na UR
25	Nvsteva u kapitovanch poistencov v pracovnom ase.	Pod nvstevou sa rozumie cesta k pacientovi mimo budovy, v ktorej je ambulancia ošetrujceho lekra. V zdravotnej dokumentcii mus byť presne uveden as a zdravotn starostlivosť, ktor bola pri nvstev poskytnut. Nvstevy podľa kdu 25 mže vykazovať lekr, ak si zdravotn stav pacienta vyžaduje nvstevu mimo ambulancie.	Vkon sa akceptuje v kombincii s vykzanou diagnzou ochorenia dieťaťa. Pri nvstev novorodenca v domcom prostred sa vkon akceptuje s diagnzou Z00.1 a v kombincii s kdom vkonu 142. Ak je na jednom mieste viac poistencov, vkon sa akceptuje iba 1x za deň.	Zakzan kombincia s vkonom . 26. Povolen kombincia s vkonmi 8, 4, 252b, 4571a	1x za deň na UR
26	Nvsteva u kapitovanch poistencov mimo pracovnho asu.	Pod nvstevou sa rozumie cesta k pacientovi mimo budovy, v ktorej je ambulancia ošetrujceho lekra. V dokumentcii mus byť presne uveden as a zdravotn starostlivosť, ktor bola pri nvstev poskytnut. Nvstevy podľa kdu 26 mže vykazovať lekr, ak si zdravotn stav pacienta vyžaduje nvstevu mimo ordinanch hodin schvlench VC.	Vkon sa akceptuje v kombincii s vykzanou diagnzou ochorenia dieťaťa. Pri nvstevnej slube alebo ak je na jednom mieste viac poistencov, vkon sa akceptuje iba jedenrk denne.	Zakzan kombincia s vkonom . 25. Vkon bude akceptovan len pri aktnch prpadoch.	1x za deň na UR

60	Komplexné vyšetrenie poistenca pri prevzatí dieťaťa alebo dorastenca do zdravotnej starostlivosti ako prvotné komplexné vyšetrenie s vystavením zdravotného záznamu.	Uzatvorenie dohody o poskytovaní zdravotnej starostlivosti v zmysle § 12 zákona č. 576/2004 Z. z.. Poskytovateľ poskytne poistencovi komplexné vyšetrenie (kompletná anamnéza, vyšetrenie všetkých orgánových systémov, založenie zdravotnej dokumentácie a stanovenie diagnostického záveru a diagnostického a liečebného plánu) v termíne do 60 dní od podpísania dohody o poskytovaní zdravotnej starostlivosti. Vykázaný výkon č. 60 musí byť súčasťou zdravotnej dokumentácie poistenca. Kontrola povinného očkovania poistenca. Kontrola poslednej preventívnej prehliadky poistenca. Informovaný súhlas pacienta s poskytnutím zdravotnej starostlivosti v súvislosti výkonom č. 60	Výkon 60 sa vykazuje s dg Z00.1 pri prebratí pacienta do starostlivosti.	Vykazuje sa samostatne alebo v kombinácii s výkonom 10 v prípade, ak poistenec užíva lieky na chron. ochorenia. Zakázaná kombinácia s výkonom akejkoľvek preventívnej prehliadky. Výkon 60 sa neakceptuje pri prijatí novorodenca do starostlivosti. Povolená kombinácia s výkonom 252a, 252b	1x pri prebratí poistenca do starostlivosti, do 60 dní od podpísania dohody
60b	Komplexné predoperačné vyšetrenie vrátane odberu biologického materiálu, zhodnotenia laboratórnych a prístrojových ochorení.	Výkon možno vykazovať iba raz v rámci jednej operácie, alebo aj opakovane v prípade zrušenia operácie alebo z dôvodu uplynutia platnosti predoperačného vyšetrenia podľa klasifikácie ASA a súčasne pri dodržaní odborného usmernenia MZ SR.	Výkon sa vykazuje s príslušnou diagnózou ochorenia, pre ktorú má byť poistenec operovaný. V prípade odoslania poistenca na vykonanie predoperačného vyšetrenia k lekárovi špecializovanej zdravotnej starostlivosti, je zdravotná starostlivosť v súvislosti s predoperačným vyšetrením uhrádzaná v rámci kapitačná platby za poistenca.	Výkon sa vykazuje samostatne, nekombinuje sa s inými výkonmi	1 x za deň na URČ Max 3 x za kalendárny rok na URČ a dg.
67	Príplatok pri sťaženom výkone	Príplatok pri sťaženom výkone u dieťaťa do dovŕšenia piateho roku života pri výkonoch: delegovaný odber, odber krvi alebo výkon očkovania. V prípade, ak je v jeden deň potrebné vykazať dva krát výkon očkovania a ešte aj výkon odberu, je možné vykazať ku každému výkonu príplatkový výkon 67.	Výkon bude akceptovaný aj v prípade poistenca do 18 rokov s dg PAS F84.*, dg DMO G80.*, dg ADHD F90.*. Výkon nemožno vykazovať z dôvodu veku a súčasne aj z dôvodu zdravotného postihnutia. V prípade viacerých výkonov odberu krvi v jeden deň (250a, 250b, 250d) sa výkon 67 akceptuje iba raz.	Povolená kombinácia s výkonmi 250a, 250b, 250d, 252a, 252b, 252c, Zakázaná kombinácia s výkonom 4571a	1x za deň na URČ ku každému očkovaniu s príslušnou dg
142	1. preventívna prehliadka, bazálne vyšetrenie novorodenca. Výkon vykazuje lekár s príslušnou špecializáciou po prepustení novorodenca z ústavnej starostlivosti.	Komplexné pediatrické vyšetrenie vrátane kompletnej anamnézy, zhodnotenia správy od neonatológa, založenia zdravotnej dokumentácie. Pri vyšetrení sa posudzuje celkový stav dieťaťa, koža a svalový tonus. Hodnotí sa: tvar a veľkosť veľkej fontanely (VF), švy, obvod hlavy oči, nos, ústna dutina a tvar podnebia; auskultačný nálež na srdci a pľúcach, nálež pri palpačnom vyšetrení brucha, stav pupka, slabiny, pulzácie tepien, vyšetrenie genitálií, symetria dolných končatín, pohyblivosť bedrových kĺbov. Vyšetria sa novorodenecké reflexy. Poskytne sa poradenstvo rodičom, podporí sa laktačný program. Kontrola vykonania skríningových vyšetrení v novorodeneckom veku.	Vykonáva sa do troch pracovných dní od doručenia prepúšťacej správy dieťaťa, ktoré je po narodení prepustené z ústavnej starostlivosti do domáceho prostredia.	Povolená kombinácia s výkonom 25 Zakázaná kombinácia s výkonmi 60, 950	1 x na URČ

143	2. preventívna prehliadka, vykazuje sa do 4. týždňa života. Výkon vykazuje lekár s príslušnou špecializáciou ako druhú preventívnu prehliadku v prvom mesiaci života podľa tohto zákona vrátane vyšetrenia psychomotorického vývinu dieťaťa a antropometrických meraní.	Výkon zahŕňa: anamnézu, vyšetrenie celkového stavu, antropometrické merania, vyšetrenie kože a svalového tonusu, vyšetrenie lymfatických uzlín. Hodnotí sa: tvar a veľkosť VF, záhlavie, obvod hlavy, oči, nos, ústna dutina a tvar podnebia; tvar a pohyblivosť krku, lymfatické uzliny; fyzikálny nález na srdci a pľúcach; nález pri palpačnom vyšetrení brucha a stav pupka, slabiny, pulzácie tepien, vyšetrenie genitálií, symetria dolných končatín, pohyblivosť bedrových kĺbov. Vyšetří sa psychomotorický vývin. Poskytne sa poradenstvo rodičom, podporí sa laktačný program. Vystaví sa odporúčanie na USG vyšetrenie kĺbov u dojčiat.	Vykonáva sa do ukončeného 4. týždňa života V odôvodnených prípadoch sa akceptuje do ukončeného 5. týždňa života.	Povolená kombinácia s výkonom 950	1x na URČ
143a	3. preventívna prehliadka sa vykazuje v 5. až 7. týždni života (vrátane vyšetrenia psychomotorického vývinu dieťaťa a antropometrických meraní).	Výkon zahŕňa: anamnézu, vyšetrenie celkového stavu, antropometrické merania, vyšetrenie kože a svalového tonusu, vyšetrenie lymfatických uzlín. Hodnotí sa: tvar a veľkosť VF, záhlavie, obvod hlavy, oči, nos, ústna dutina a tvar podnebia; tvar a pohyblivosť krku, lymfatické uzliny; fyzikálny nález na srdci a pľúcach; nález pri palpačnom vyšetrení brucha, stav pupka, slabiny, pulzácie tepien, vyšetrenie genitálií, symetria dolných končatín, pohyblivosť bedrových kĺbov. Vyšetří sa psychomotorický vývin. Poskytne sa poradenstvo rodičom, podporí sa laktačný program.	Vykonáva sa v 5. až 7. týždni života. V odôvodnených prípadoch sa akceptuje do ukončeného 8. týždňa života.	Povolená kombinácia s výkonmi 950, 250a, 250b, 252b, 67 v súlade s definíciou výkonu	1x na URČ
144	4. preventívna prehliadka sa vykazuje v 8. až 10. týždni života (vrátane vyšetrenia psychomotorického vývinu dieťaťa a antropometrických meraní).	Výkon zahŕňa: anamnézu, vyšetrenie celkového stavu, antropometrické merania, vyšetrenie kože a svalového tonusu, vyšetrenie lymfatických uzlín. Hodnotí sa: tvar a veľkosť VF, záhlavie, obvod hlavy, oči, nos, ústna dutina; tvar a pohyblivosť krku, lymfatické uzliny; fyzikálny nález na srdci a pľúcach; nález pri palpačnom vyšetrení brucha a stav pupka; slabiny, pulzácie tepien, vyšetrenie genitálií, symetria dolných končatín, pohyblivosť bedrových kĺbov. Vyšetří sa psychomotorický vývin, skontroluje sa vykonanie ortopedického skríningu. Poskytne sa poradenstvo rodičom, podporí sa laktačný program.	Vykonáva sa v 8. až 10. týždni života. V odôvodnených prípadoch sa akceptuje v 11. týždni života. Odstup medzi 3. a 4. PP je minimálne 14 dní.	Povolená kombinácia s výkonmi 950, 250a, 250b, 252a, 252b, 67 v súlade s definíciou výkonu	1x na URČ
145	5. preventívna prehliadka sa vykazuje v 3.až 4. mesiaci života (vrátane antropometrických meraní).	Výkon zahŕňa: anamnézu, vyšetrenie celkového stavu, antropometrické merania, vyšetrenie kože a svalového tonusu, vyšetrenie lymfatických uzlín. Hodnotí sa: tvar a veľkosť VF, záhlavie, obvod hlavy, oči, nos, ústna dutina; tvar a pohyblivosť krku, lymfatické uzliny; fyzikálny nález na srdci a pľúcach; nález pri palpačnom vyšetrení brucha a stav pupka, slabiny, pulzácie tepien, vyšetrenie genitálií, symetria dolných končatín, pohyblivosť bedrových kĺbov. Vyšetří sa psychomotorický vývin. Poskytne sa poradenstvo rodičom, podporí sa laktačný program.	Vykonáva sa v 3. až 4. mesiaci života. V odôvodnených prípadoch sa akceptuje v 5. mesiaci života. Odstup medzi 4. a 5. PP je minimálne 14 dní.	Povolená kombinácia	1x na URČ

145a	6. preventívna prehliadka sa vykazuje v 5.až 6. mesiaci života (vrátane antropometrických meraní).	Výkon zahŕňa: anamnézu, vyšetrenie celkového stavu, antropometrické merania, vyšetrenie kože a svalového tonusu, vyšetrenie lymfatických uzlín. Hodnotí sa: tvar a veľkosť VF, záhlavie, obvod hlavy, oči, nos, ústna dutina; tvar a pohyblivosť krku, lymfatické uzliny; fyzikálny nález na srdci a pľúcach; nález pri palpačnom vyšetrení brucha, stav pupka, slabiny, pulzácie tepien, vyšetrenie genitálií, symetria dolných končatín, pohyblivosť. Vyšetří sa psychomotorický vývin. Orientačne sa vyšetří sluch, reakcie očí.	Vykonáva sa v 5. až 6. mesiaci života. V odôvodnených prípadoch sa akceptuje v 7. mesiaci života. Odstup medzi 5. a 6. PP je minimálne 14 dní.	Povolená kombinácia s výkonmi 950, 250a, 250b, 252a, 252b, 67 v súlade s definíciou výkonu	1x na URČ
146	7. preventívna prehliadka sa vykazuje v 7. až 8. mesiaci života (vrátane antropometrických meraní).	Výkon zahŕňa: anamnézu, vyšetrenie celkového stavu, antropometrické merania, vyšetrenie kože a svalového tonusu, vyšetrenie lymfatických uzlín. Hodnotí sa: tvar a veľkosť VF, záhlavie, obvod hlavy, oči, nos, ústna dutina, stav dentície, tvar a pohyblivosť krku, lymfatické uzliny; fyzikálny nález na srdci a pľúcach; nález pri palpačnom vyšetrení brucha, slabiny, pulzácie tepien, vyšetrenie genitálií, symetria dolných končatín, pohyblivosť. Vyšetří sa psychomotorický vývin. Orientačne sa vyšetří sluch a zrak.	Vykonáva sa v 7. až 8. mesiaci života. V odôvodnených prípadoch sa akceptuje v 9. mesiaci života. Odstup medzi 6. a 7. PP je minimálne 14 dní.	Povolená kombinácia s výkonmi 950, 250a, 250b, 252a, 252b, 67 v súlade s definíciou výkonu	1x na URČ
146a	8. preventívna prehliadka sa vykazuje v 9.až 10. mesiaci života (vrátane antropometrických meraní).	Výkon zahŕňa: anamnézu, vyšetrenie celkového stavu, antropometrické merania, vyšetrenie kože a svalového tonusu, vyšetrenie lymfatických uzlín. Hodnotí sa: tvar a veľkosť VF, záhlavie, obvod hlavy, oči, nos, ústna dutina, stav dentície, tvar a pohyblivosť krku, lymfatické uzliny; fyzikálny nález na srdci a pľúcach; nález pri palpačnom vyšetrení brucha, slabiny, pulzácie tepien, vyšetrenie genitálií, symetria dolných končatín, pohyblivosť. Vyšetří sa psychomotorický vývin. Orientačne sa vyšetří sluch a zrak. Poskytne sa poradenstvo rodičom vrátane informácií o starostlivosti o hygienu dutiny ústnej, podporí sa laktačný program.	Vykonáva sa v 9. až 10. mesiaci života. V odôvodnených prípadoch sa akceptuje v 11. mesiaci života. Odstup medzi 7. a 8. PP je minimálne 14 dní.	Povolená kombinácia s výkonmi 950, 250a, 250b, 252b, 67 v súlade s definíciou výkonu	1x na URČ
146b	9. preventívna prehliadka sa vykazuje v 11. až 12. mesiaci života (vrátane antropometrických meraní).	Výkon zahŕňa: anamnézu, vyšetrenie celkového stavu, antropometrické merania, vyšetrenie kože a svalového tonusu, vyšetrenie lymfatických uzlín. Hodnotí sa: tvar a veľkosť VF, záhlavie, obvod hlavy, oči, nos, ústna dutina, stav dentície, tvar a pohyblivosť krku, lymfatické uzliny; fyzikálny nález na srdci a pľúcach; nález pri palpačnom vyšetrení brucha, slabiny, pulzácie tepien, vyšetrenie genitálií, symetria dolných končatín, pohyblivosť. Vyšetří sa psychomotorický vývin. Orientačne sa vyšetří sluch a zrak. Podporí sa laktačný program. Poskytne sa rodičom poradenstvo o potrebe prvej preventívnej prehliadky ústnej dutiny dieťaťa u zubného lekára.	Vykonáva sa v 11. až 12. mesiaci života. V odôvodnených prípadoch sa akceptuje v 13. mesiaci života. Odstup medzi 8. a 9. PP je minimálne 14 dní.	Povolená kombinácia s výkonmi 950, 250a, 250b, 252b, 67 v súlade s definíciou výkonu	1x na URČ

146c	10. preventívna prehliadka sa vykazuje v 18. mesiaci života (vrátane antropometrických meraní).	<p>Výkon zahŕňa: anamnézu, vyšetrenie celkového stavu, antropometrické merania, vyšetrenie kože a svalového tonusu, vyšetrenie lymfatických uzlín. Hodnotí sa: tvar a veľkosť VF, záhlavie, obvod hlavy, oči, nos, ústna dutina, stav dentície, tvar a pohyblivosť krku, lymfatické uzliny; fyzikálny nález na srdci a pľúcach; nález pri palpačnom vyšetrení brucha a stav pupka; slabiny, pulzácie tepien, vyšetrenie genitálií, symetria dolných končatín, pohyblivosť. Vyšetří sa psychomotorický vývin. Orientačne sa vyšetří sluch a zrak. Podporí sa laktačný program. Vyžiada sa informácia od rodiča o absolvovaní preventívnej prehliadky ústnej dutiny dieťaťa u zubného lekára.</p>	<p>Vykonáva sa v 15. až 18. mesiaci života. Odstup medzi 9. a 10. PP je minimálne 14 dní.</p>	<p>Povolená kombinácia s výkonmi 950, 250a, 250b, 252b, 67 v súlade s definíciou výkonu</p>	1x na URČ
148	11. preventívna prehliadka sa vykazuje v 3. roku života (vrátane antropometrických meraní).	<p>Výkon zahŕňa: anamnézu od rodičov so zameraním na nové anamnestické údaje. Vyšetrenie celkového stavu, antropometrické merania. Kompletné pediatrické vyšetrenie. Hodnotenie psychomotorického vývinu. Overenie laterality, znalosť farby, vyšetrenie tlaku krvi, vyšetrenie reči, slovnej zásoby, orientačné vyšetrenie sluchu a zraku, kontrola chrbtice, genitálií. Zhodnotenie sociálnej situácie. Poskytne sa poradenstvo rodičom vrátane výživy. Chemické vyšetrenie moču. Pri inom ako negatívnom náleze močový sediment (semikvantitatívne).</p>	<p>Vykonáva sa v 3. roku života. V odôvodnených prípadoch sa akceptuje v 4. roku života. Odstup medzi 10. a 11. PP je minimálne 1 rok.</p>	<p>Povolená kombinácia s výkonmi 953, 250a, 250b, 252b, 252c, 67 v súlade s definíciou výkonu</p>	1x na URČ
148a	12. preventívna prehliadka sa vykazuje v 5. roku života (vrátane antropometrických meraní).	<p>Výkon zahŕňa: rozhovor s rodičmi zameraný na nové anamnestické údaje. Antropometrické merania. Vyšetrenie celkového stavu dieťaťa. Kompletné pediatrické fyzikálne vyšetrenie. Hodnotenie psychomotorického vývoja. Vyšetrenie zrakovej ostrosti, orientačné vyšetrenie sluchu. Vyšetrenie tlaku krvi. Vyšetrenie znalosti farieb, ich slovné označenie. Udržiavanie telesnej čistoty. Posúdenie zaradenia dieťaťa do kolektívu v predškolskom období. Zhodnotenie sociálnej situácie. Pravidelné poradenstvo rodičom vrátane výživy. Chemické vyšetrenie moču. Pri inom ako negatívnom náleze močový sediment (semikvantitatívne).</p>	<p>Vykonáva sa v 5. roku života. V odôvodnených prípadoch sa akceptuje v 6. roku života. Odstup medzi 11. a 12. PP je minimálne 1 rok.</p>	<p>Povolená kombinácia s výkonmi 953, 250a, 250b, 252b, 252c, 67 v súlade s definíciou výkonu</p>	1x na URČ

148b	13. preventívna prehliadka sa vykazuje v 6. roku života alebo v 7. roku života, ak poistenec nenastúpil školskú dochádzku (vrátane antropometrických meraní).	Výkon zahŕňa: rozhovor s rodičmi zameraný na nové anamnestické údaje. Antropometrické merania. Vyšetrenie spočívajúce z posúdenia celkového stavu dieťaťa. Kompletné pediatrické fyzikálne vyšetrenie. Hodnotenie psychomotorického vývoja. Vyšetrenie tlaku krvi. Vyšetrenie znalosti farieb, ich slovné označenie. Vyšetrenie zrakovej ostrosti, orientačné vyšetrenie sluchu. Posúdenie školskej zrelosti. Posúdenie zdravotnej schopnosti vo vzťahu k povinnej školskej telesnej výchove. Zhodnotenie sociálnej situácie. Pravidelné poradenstvo rodičom. Chemické vyšetrenie moču. Pri inom ako negatívnom náleze močový sediment (semikvantitatívne).	Vykonáva sa v 6. roku života alebo v 7. roku. V odôvodnených prípadoch sa akceptuje do 8. roku života. Odstup medzi 12. a 13. PP je minimálne 1 rok.	Povolená kombinácia s výkonmi 250a, 250b, 252b, 252c, s výkonom 67 v súlade s definíciou výkonu	1x na URČ
148c	14. preventívna prehliadka sa vykazuje v 9. roku života (vrátane antropometrických meraní).	Výkon zahŕňa: antropometrické merania. Vyšetrenie spočívajúce z posúdenia celkového stavu dieťaťa. Kompletné pediatrické fyzikálne vyšetrenie. Vyšetrenie zrakovej ostrosti, orientačné vyšetrenie sluchu. Vyšetrenie tlaku krvi. Zhodnotenie sociálnej situácie. Pravidelné poradenstvo rodičom. Chemické vyšetrenie moču. Pri inom ako negatívnom náleze močový sediment (semikvantitatívne).	Vykonáva sa v 9. roku života. V odôvodnených prípadoch sa akceptuje v 10. roku života. Odstup medzi 13. a 14. PP je minimálne 1 rok.	Povolená kombinácia s výkonom 250a, 250b, 252b, 252c, s výkonom 67 v súlade s definíciou výkonu	1x na URČ
149	15. preventívna prehliadka sa vykazuje v 11. roku života (vrátane antropometrických meraní).	Výkon zahŕňa: antropometrické merania. Vyšetrenie spočívajúce z posúdenia celkového stavu dieťaťa. Kompletné pediatrické fyzikálne vyšetrenie. Vyšetrenie zamerané na deformity chrbtice, deformity nôh, posúdenie pohlavného vývoja. Vyšetrenie zrakovej ostrosti, orientačné vyšetrenie sluchu. Vyšetrenie tlaku krvi. Posúdenie zdravotnej schopnosti vo vzťahu k povinnej školskej telesnej výchove. Poruchy správania. Zhodnotenie sociálnej situácie. Pravidelné poradenstvo rodičom. Odber venóznej krvi pre stanovenie koncentrácie celkového cholesterolu, FW. Chemické vyšetrenie moču. Pri inom ako negatívnom náleze močový sediment (semikvantitatívne).	Vykonáva sa v 11. roku života. V odôvodnených prípadoch sa akceptuje v 12. roku života. Odstup medzi 14. a 15. PP je minimálne 1 rok. Interval medzi laboratórnymi vyšetreniami v súvislosti s PP môže byť max 3 mesiace pred a 30 dní po vykázaní výkonu PP. Vyhodnotenie výsledkov laboratórných vyšetrení musí byť zaznamenané v ZD pacienta.	Povolená kombinácia s výkonmi 250a, 250b, 252b, 252c, s výkonom 67 v súlade s definíciou výkonu, s výkonom 159b v časovej nadväznosti na PP	1x na URČ

149a	16. preventívna prehliadka sa vykazuje v 13. roku života (vrátane antropometrických meraní).	Výkon zahŕňa: antropometrické merania. Vyšetrenie spočívajúce z posúdenia celkového stavu dieťaťa. Kompletné pediatrické fyzikálne vyšetrenie. Vyšetrenie zamerané na deformity chrbtice, deformity nôh, posúdenie pohlavného vývoja. Vyšetrenie zrakovej ostrosti, orientačné vyšetrenie sluchu. Vyšetrenie tlaku krvi. Posúdenie zdravotnej schopnosti vo vzťahu k povinnej školskej telesnej výchove. Pohovor s rodičmi o otázke vhodnej voľby povolania a posúdenie prípadnej zmeny pracovnej schopnosti. Zhodnotenie sociálnej situácie. Pravidelné poradenstvo rodičom. Chemické vyšetrenie moču. Pri inom ako negatívnom náleze močový sediment (semikvantitatívne).	Vykonáva sa v 13. roku života V odôvodnených prípadoch sa akceptuje do 14. roku života. Odstup medzi 15. a 16. PP je minimálne 1 rok.	Povolená kombinácia s výkonom 250a, 250b, 252b, s výkonom 67 v súlade s definíciou výkonu	1x na URČ
149b	17. preventívna prehliadka sa vykazuje v 15. roku života vrátane antropometrických meraní).	Výkon zahŕňa: antropometrické merania. Zhodnotenie celkového zdravotného stavu. Kompletné pediatrické fyzikálne vyšetrenie so záverom. Posúdenie pohlavného vývoja, vyšetrenie zrakovej ostrosti, orientačné vyšetrenie sluchu. Vyšetrenie tlaku krvi. Pravidelné poradenstvo. Chemické vyšetrenie moču. Pri inom ako negatívnom náleze močový sediment (semikvantitatívne).	Vykonáva sa v 15. roku života V odôvodnených prípadoch sa akceptuje v 16. roku života. Odstup medzi 16. a 17. PP je minimálne 1 rok.	Povolená kombinácia s výkonom 250a, 250b, 252b, s výkonom 67 v súlade s definíciou výkonu	1x na URČ
149d	18. preventívna prehliadka v 17. roku života.	Výkon zahŕňa: antropometrické merania, zhodnotenie celkového zdravotného stavu, kompletne fyzikálne vyšetrenie, vyšetrenie zrakovej ostrosti, orientačné vyšetrenie sluchu, vyšetrenie tlaku krvi. Kontrolu stavu očkovania (napr. tetanus, záškrt, osýpky, mumps, rubeola), vrátane rád a dokumentácie. Odber venóznej pre stanovenie koncentrácie celkového cholesterolu, triacylglycerolov. Vyšetrenie moču chemicky. Pri inom ako negatívnom náleze močový sediment (semikvantitatívne).	Vykonáva sa v 17. roku života. Ďalšie preventívne prehliadky sa vykazujú raz za 2 roky. Interval medzi laboratórnymi vyšetreniami v súvislosti s PP môže byť max 3 mesiace pred a maximálne 30 dní po vykázaní výkonu PP. Vyhodnotenie výsledkov laboratórných vyšetrení musí byť zaznamenané v ZD pacienta.	Povolená kombinácia s výkonom 250a, 250b, 252b, s výkonom 67 v súlade s definíciou výkonu	1x na URČ
159b	Preventívne vyšetrenie celkového cholesterolu v 11. a 17. roku života a celkového cholesterolu a triacylglycerolov v 40. roku života.	Okrem odberu sa vykazuje cielelná anamnéza, posúdenie genetickej záťaže, posúdenie laboratórných výsledkov v prípade pozitivity výsledkov, poučenie pacienta, vypísanie správy a odoslanie pacienta na ďalšie vyšetrenie a liečenie k lekárovi špecializovanej starostlivosti. Vyhodnotenie výsledkov laboratórných vyšetrení musí byť zaznamenané v ZD pacienta.	Výkon sa vykazuje s dg. Z00.1 Preventívne vyšetrenie celkového cholesterolu sa vykonáva sa v 11. roku, preventívne vyšetrenie celkového cholesterolu a triacylglycerolov sa vykonáva v 17. roku života (aktuálna príloha č. 2 Z. 577/2004 Z.z.). Interval medzi laboratórnymi vyšetreniami v súvislosti s PP môže byť max 3 mesiace pred a maximálne 30 dní po vykázaní výkonu PP.	Povolená kombinácia s výkonmi 149 a 149d výkon sa akceptuje, pokiaľ je odber súčasťou PP	1 x na URČ v 11. a v 17. roku života

160	Základná preventívna prehliadka dospelých u VLDD	Základná preventívna prehliadka obsahuje komplexné vyšetrenie všetkých organových systémov, kontrolu stavu očkovania (napr. tetanus, záškrt), vyšetrenie pulzu a tlaku krvi, kontrolu hmotnosti a výšky vrátane rád a dokumentácie. Laboratórne vyšetrenia: moč chemicky, močový sediment, glykémia, kreatinín, ALT, KO vrátane trombocytov. Lekár zabezpečí výkony SVLZ na príslušnom odbornom pracovisku. Ak sa v kalendárnom roku majú vykonať dve preventívne prehliadky (preventívna starostlivosť o dorast a dospelých, preventívna gynekologická prehliadka, preventívna urologická prehliadka), laboratórne vyšetrenia sa vykonávajú len raz. Lekár, ktorý vykonal PP ako prvý, má povinnosť poskytnúť výsledky laboratórných vyšetrení ďalšiemu lekárovi.	Výkon sa vykazuje po ukončení 18. roku života. Ďalšie PP sú vykonávané každé 2 roky. Interval medzi laboratórnymi vyšetreniami v súvislosti s PP môže byť maximálne 3 mesiace pred vykázaním výkonu PP. Ak je výkon 160 vykonaný v 19. roku života a výkon 159b nebol vykonaný v 17. roku života, vykoná sa aj vyšetrenie celkového cholesterolu a triacylglycerolov	Vykazuje sa s dg Z00.0, u darcov krvi sa vykazuje s dg Z52.00 Povolená kombinácia s výkonmi 3526, 3592. Zakázaná kombinácia s výkonom 159b	1x každý druhý kalendárny rok na URČ 1x za rok u darcov krvi
252a 250b 250c	Očkovanie	Vykázaná očkovacia látka je zaradená v kategorizačnom zozname, výkon sa vykazuje v nutnej kombinácii s príslušnou dg podľa MKCH 10. Výkon očkovania je akceptovaný u kapitovaných poistencov. Ak sa nemohlo očkovanie vykonať pre zdravotný stav dieťaťa, kontraindikácie očkovania alebo iné závažné príčiny, vykoná sa po odstránení všetkých príčin, ktoré očkovanie znemožnili.	V prípade nepovinného očkovania bude výkon akceptovaný, ak je vykázaná očkovacia látka zaradená v kategorizačnom zozname v rozsahu IO a IP. Pod kódom 252c sa vykazuje očkovanie proti chrípke nazálnou aplikáciou očkovacej látky proti chrípke do dovŕšenia 12 roku veku v súlade s aktuálne platnými indikačnými obmedzeniami.	Akceptácia výkonu pri očkovaní v nutnej kombinácii s príslušnou dg podľa MKCH 10. Povolená kombinácia s výkonmi 4, 8, 250a, 250b, 67 v súlade s definíciou výkonu	252a 1x za deň, 3x za život 252b s príslušnou dg 252c 2x v sezóne
250d	Delegovaný odber biologického materiálu na základe písomnej žiadosti ŠAS pri návšteve poistenca v ambulancii VLD	Dodržanie postupu, ktorý ustanovuje OU MZSR o postupe objednávaní, vykonávaní a kontroly laboratórných a zobrazovacích vyšetrení zo dňa 10. 6. 2014 číslo 02032/2014-SZ v platnom znení, dodržanie podmienok zdravotnej indikácie v zmysle účelného, efektívneho a hospodárneho nakladania s prostriedkami verejných zdrojov.	V zdravotnej dokumentácii pacienta je potrebné uviesť meno a kód lekára ŠAS, ktorý odber indikoval.	Povolená kombinácia s výkonmi 250a, 250b, s výkonom 67	1 x za deň na URČ
950	Vyšetrenie psychomotorického vývinu dieťaťa.	Vyšetrenie psychomotorického vývinu dieťaťa vo vzťahu k hrubej a jemnej motorike, k reči a k sociálnym vzťahom podľa štandardnej stupnice vrátane dokumentácie.	Vykazuje sa s dg. Z00.1 spolu s vyplnením dotazníka S-PMV podľa ŠDTP MZ SR.	Nutná kombinácia s výkonmi 143, 143a, 144, 145, 145a, 146, 146a, 146b, 146c. Povolená kombinácia 252a, 252b, 252c, 67 Zakázaná kombinácia s výkonom 4, 8, 951, 952, 953	1x na URČ pri uvedených preventívnych výkonoch
951	Kontrolné vyšetrenie funkčného vývinu.	Kontrolné vyšetrenie funkčného vývinu so skúškami zodpovedajúcimi veku (vnímavosť, sedenie, lezenie, chôdza) u dojčata podľa štandardizovanej metódy spolu s dokumentáciou.	Vykazuje sa s dg. Z00.1 spolu s vyplnením dotazníka S-PMV podľa ŠDTP MZ SR. Poskytovateľ môže výkon vykázat jedenkrát u dojčata do dovŕšenia prvého roka života.	Výkon nie je viazaný na výkon PP Zakázaná kombinácia s výkonom 950, 952, 953	1x na URČ
952	Kontrolné vyšetrenie funkčného vývinu	Kontrolné vyšetrenie funkčného vývinu so skúškami zodpovedajúcimi veku (reč, pochopenie reči alebo sociálny vek) u batoliat podľa štandardizovanej metódy spolu s dokumentáciou.	Vykazuje sa s dg. Z00.1 spolu s vyplnením dotazníka S-PMV podľa ŠDTP MZ SR. Poskytovateľ môže výkon vykázat jedenkrát u batolaťa v období od 1 do dovŕšenia 3 rokov dieťaťa.	Výkon nie je viazaný na výkon PP Zakázaná kombinácia s výkonom 950, 951, 953	1x na URČ
953	Vyšetrenie funkčného vývinu.	Vyšetrenie funkčného vývinu so skúškami zodpovedajúcimi veku (reč, pochopenie reči alebo sociálny vek) u dieťaťa predškolského veku podľa štandardizovanej metódy spolu s dokumentáciou.	Vykazuje sa s dg. Z00.1	Nutná kombinácia s výkonmi 148, 148a Povolená kombinácia s výkonmi 252b, 252c Zakázaná kombinácia s výkonom 4, 8, 950, 951, 952	1x na URČ pri preventívnych výkonoch

H0002	Intenzifikovaná zdravotná starostlivosť pre rizikových poistencov s obezitou.	<p>Všeobecný lekár pre deti a dorast poskytuje zdravotnú starostlivosť deťom s obezitou v súlade s aktuálnym OU MZ SR o diagnostike a liečbe obezity u detí. Intenzifikovaná zdravotná starostlivosť poskytovaná deťom s obezitou, uhrádzaná nad rámec kapitácie, zahŕňa zdravotnú starostlivosť poskytovanú deťom s obezitou bez komplikácií. Úvodný protokol a protokoly z následných kontrolných vyšetrení sú súčasťou zdravotnej dokumentácie poistenca (Protokoly sú uverejnené na webovej stránke poisťovne v časti tlačivá). V cene výkonu je zahrnuté aj vyhodnotenie laboratórných výsledkov, odporúčenie ďalšej liečby a stanovenie ďalšieho postupu. Pri potrebnej vyššej frekvencie kontrolných vyšetrení sú tieto vyšetrenia uhrádzané v rámci kapitácie. V prípade odoslania dieťaťa k špecialistovi, najmä kód odbornosti 048 alebo 050 s dg E66.09, je ďalšia poskytnutá zdravotná starostlivosť v súvislosti s dg E66.09 uhrádzaná iba cenou kapitácie. Kontrolné laboratórne vyšetrenia indikuje VLDD v prípade patologických výsledkov úvodných vyšetrení, v závislosti od celkového zdravotného stavu poistenca.</p>	<p>Všeobecný lekár pre deti a dorast vykáže výkony intenzifikovanej starostlivosti poskytnuté poisťovňou s obezitou ako výkon H0002 s diagnózou E66.09. Poisťovňa akceptuje a osobitne nad rámec kapitácie uhrádza výkony vo frekvencii raz za 3 mesiace (maximálne 4x za rok).</p>		1x za 3 mesiace na URČ Max 4 x za rok
4571a	Vyšetrenie C – reaktívneho proteínu	<p>Stanovenie zápalového parametra z kapilárnej krvi u kapitovaných poistencov do 28 roku veku vrátane. Výkon indikuje a vykonáva PZS. Cena zahŕňa náklady na odobratie biologického materiálu a vyhodnotenie výsledku CRP vyšetrenia, zaznamenanie vyhodnotenia výsledku v ZD poistenca.</p>	<p>Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptovanej poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie). Výkon sa akceptuje aj u nekapitovaných poistencov do 18 roku veku vrátane. Výkon sa akceptuje u poistencov EU a UA do 18 roku veku vrátane.</p>	Zakázaná kombinácia s výkonmi 67, 258	1 x denne na URČ
62a	Cieľené vyšetrenie poistenca s respiračným syndrómom pri pandémii COVID-19	<p>Ide o cieľené vyšetrenie dvoch alebo viacerých orgánových systémov (cieľená anamnéza, resp. anamnéza od poslednej kontroly), opis subjektívnych ťažkostí, objektívny nález, záznam nálezu, záver, vypracovanie plánu do nasledujúcej kontroly. Poučenie o diéte a životospráve a predvolanie na vyšetrenie je súčasťou výkonu.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Výkon sa vykonáva samostatne • Pacient má COVID pozitívny výsledok nie starší ako 14 dní. • U detí do 10 rokov pri pozitívnej epidemiologickej anamnéze v rodine zaznamenatej v ZD a klinických príznakoch dieťaťa, aj bez COVID-19 pozitívneho výsledku dieťaťa. • Pacient má príznaky, ktoré sú charakteristické pre COVID ochor. 	Zakázaná kombinácia s inými výkonmi, výkon sa vykonáva samostatne Zakázaná kombinácia s výkonmi 67, 4571a	Max 1x za týždeň na URČ

Výkony telemedicíny v type ZS 103

1b

Konzultácia prostredníctvom elektronickej pošty, telefonicky alebo SMS

Konzultácia s poistencom prostredníctvom elektronickej pošty, SMS alebo telefonicky obsahuje: cieľnú anamnézu, resp. anamnézu od poslednej kontroly a popis subjektívnych ťažkostí vo vzťahu k dvom alebo viacerým orgánovým systémom alebo k psychickej poruche popis subjektívnych ťažkostí, diagnostický záver, v prípade potreby určenie dátumu ďalšej konzultácie alebo kontroly, vrátane predpisu potrebných liekov/ZP, ktoré vyplynuli z konzultácie ohľadom zdravotného stavu, v prípade potreby záznam o odporučení neodkladnej návštevy iného poskytovateľa zdravotnej starostlivosti, poskytnutie informácií poistencovi alebo zákonnému zástupcovi v súvislosti so zdravotným stavom s diagnostickým alebo liečebným postupom vrátane nefarmakologickej a farmakologickej terapie.

Výkon sa vykazuje ako zdravotná starostlivosť bez fyzikálneho vyšetrenia poistenca. Súčasťou zdravotnej dokumentácie je overiteľný časový údaj o realizácii, dátum ďalšej konzultácie alebo kontroly, prípadne záznam o odporučení neodkladnej návštevy iného poskytovateľa zdravotnej starostlivosti, vyhotovenie záznamu v eZdravie.

Výkon sa nevykazuje súčasne s inými výkonmi. Výkon sa nevykazuje pre telefonické objednávanie poistenca. Ak je po konzultácii potrebná aj kontrola v ambulancii, vykazujú sa len výkony, ktoré sa vykonali ambulantne a výkon 1b sa nevykazuje.

1x za deň, max 4x za kalendárny mesiac na URČ

11a

Konzultácia prostredníctvom rozšírenej elektronickej komunikácie v online prostredí (webová aplikácia, videohovor).

Konzultácia s poistencom prostredníctvom preukázateľnej elektronickej komunikácie (webová aplikácia, videohovor) v online prostredí, ktoré je zabezpečené, prípadne umožňuje aj zdieľanie zdravotnej dokumentácie, realizáciu fotografií pacienta/ vyšetrovaného orgánu na pridanie do zdravotnej dokumentácie. Konzultácia s poistencom obsahuje: cieľnú anamnézu, resp. anamnézu od poslednej kontroly a popis subjektívnych ťažkostí vo vzťahu k dvom alebo viacerým orgánovým systémom alebo k psychickej poruche, zhodnotenie výsledkov, ak ich má poskytovateľ k dispozícii, vypísanie receptov, prípadne vypísanie žiadaniek na ďalšie vyšetrenie, poučenie poistenca, diagnostický záver, určenie dátumu ďalšej konzultácie alebo kontroly, prípadne záznam o odporučení neodkladnej návštevy iného poskytovateľa zdravotnej starostlivosti.

Výkon sa vykazuje ako komplexná starostlivosť bez fyzikálneho vyšetrenia. Súčasťou zdravotnej dokumentácie o výkone je preukázateľný časový údaj o realizácii, vyhotovenie záznamu v eZdravie, diagnostický záver, ak je potrebné, dátum ďalšej konzultácie alebo kontroly, prípadne záznam o odporučení neodkladnej návštevy iného poskytovateľa zdravotnej starostlivosti. Výkon sa vykazuje samostatne.

Výkon sa nevykazuje súčasne s inými výkonmi. Ak je po konzultácii potrebná aj kontrola v ambulancii, vykazujú sa len výkony, ktoré sa vykonali ambulantne a výkon 11a sa nevykazuje.

1 x za deň na URČ

70

Opätovné lekárske vystavenie receptov a/alebo poukazov na základe požiadavky poistenca prostredníctvom elektronickej pošty, SMS alebo telefónu.

Opätovné vystavenie receptov a/alebo poukazov elektronicou formou na lieky/ zdravotnicke pomôcky/dieteticke potraviny, ktoré poistenec užíva minimálne jeden mesiac a nebola realizovaná zmena dávkovania lieku lebo liekovej formy lieku.

Výkon sa vykazuje ako starostlivosť bez fyzikálneho vyšetrenia poistenca Súčasťou zdravotnej dokumentácie o výkone je preukázateľný časový údaj o realizácii, vyhotovenie záznamu v eZdravie, údaj o predpise lieku/zdravotnickej pomôcky/ dietetickej potraviny poistencovi prostredníctvom elektronicných služieb. Výkon sa vzťahuje na jedného poistenca bez ohľadu na počet liekov/zdravot. pomôcok/ dieteticých potravín, ktoré boli poistencovi predpísané formou receptu/ lekárskeho poukazu alebo formou jednorazového elektronickeho predpisu (t. j. za týchto podmienok sa výkon vykazuje najviac v počte 1x za deň na jedného poistenca), v prípade ak ide o elektronický predpis liekov/ zdravotnicke pomôcok/ dieteticých potravín typu opakovaný recept (preskripčný záznam s poznámkou REPETATUR) vykazuje sa samostatne za každý vystavený recept alebo poukaz.

Výkon sa nevykazuje súčasne s inými výkonmi. Nevykazuje sa pri predpise očkovacej látky ani pri predpise akútnej liečby.

1x za deň, max 4x za kalendárny mesiac na URČ